

**श्री बि.ओ.के. क्यापिटल मार्केट लिमिटेड तथा श्री बैंक अफ काठमाण्डू लिमिटेडका शाखा कार्यालयहरू मार्फत हितग्राही खाता खोल्नु हुने सम्पूर्ण खातावालाहरूलाई वार्षिक संचालन शुल्क बुझाउने बारेको अत्यन्त जरुरी सूचना !!!**

बि.ओ.के. क्यापिटल मार्केट लिमिटेड तथा बैंक अफ काठमाण्डू लिमिटेडका शाखा कार्यालयहरू मार्फत हितग्राही खाता (Demat Account) खोली आफ्नो धितोपत्रको कारोवार गरिरहनु भएका खातावालाहरूलाई धितोपत्र केन्द्रीय निक्षेप सेवा विनियमावली, २०६८ मा भएको व्यवस्था बमोजिम आर्थिक वर्ष २०७८/७९ तथा अघिल्ला आर्थिक वर्षहरूमा खाता खोल्नु भएका सम्पूर्ण हितग्राहीहरूले प्रत्येक आ.व.को वार्षिक संचालन शुल्क वापत बुझाउनु पर्ने रकम रु.१००/- बुझाउन बाँकी रहेमा मिति २०७९ आषाढ मसान्तभित्र देहायको प्रक्रिया बमोजिम समयमै शुल्क भुक्तानी गरी आफ्नो खाता सूचारु गर्नुहुन सूचित गर्दछौं ।

बुझाउनु पर्ने शुल्क	: प्रत्येक आ.व.को रु १०० /- का दरले
खाता नम्बर	: ०१०००००६३३५३५२४
बुझाउन सकिने स्थान	: बि.ओ.के.क्यापिटल मार्केट लि. तथा बैंक अफ काठमाण्डू लि. का शाखा कार्यालयहरू
जम्मा गर्नेको विवरण	: सम्बन्धित हितग्राहीको पूरा नाम, हितग्राही खाता नम्बर तथा आर्थिक वर्षहरू

उपरोक्त स्थान बाहेक Esewa, IME Pay, Prabhu Pay, Fonepay, Connect IPS तथा Khati जस्ता विद्युतीय माध्यम मार्फत समेत वार्षिक शुल्क बुझाउन मिल्ने व्यवस्था भएको हुँदा सो मार्फत भुक्तानी गर्नुहुन समेत अनुरोध गर्दछौं ।

नोट: आ.व. २०७८/७९ सम्ममा खाता खोल्नु भएका हितग्राहीहरूले मिति २०७९ साल असार मसान्तभित्र वार्षिक शुल्क नबुझाएमा हितग्राही खाता स्वतः रोक्का (Freeze) भएर रहने व्यहोरा समेत यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ ।

**पुनश्च:**

- यस कम्पनीको बैंक खातामा शुल्क जम्मा गर्दा हितग्राही खातावालाको नाम, थर, हितग्राही खाता नम्बर तथा कुन आर्थिक वर्षको शुल्क हो सो अनिवार्य रूपमा उल्लेख हुनुपर्नेछ । सो विवरण पुरा नभई वा फरक परेमा सो को जिम्मेवारी हितग्राही स्वयंको हुनेछ ।
- Mero Share** सेवा लिइ रहनु भएका हितग्राही महानुभावहरूले सो सेवा संचालनमा आएको एक वर्षको अवधिभित्र नविकरण गरिसक्नु पर्ने र सो समयावधिभित्र नविकरण नभएमा उक्त सेवा स्वतः बन्द हुने भएको हुँदा वार्षिक शुल्क नविकरण गर्ने समयमा नै उक्त **Mero Share** सेवाको शुल्क समेत नविकरण गर्नु सक्नुहुनेछ । साथै सरल, छिटो र छरितो तरिकाबाट डिभ्याट खाता खोल्न चाहानु हुने महानुभावहरूले बि.ओ.के.क्यापिटल मार्केट लिमिटेडको वेबसाईटमा गइ अनलाइन डिभ्याट सेवा मार्फत डिभ्याट खाता खोल्न सक्नु हुनेछ । अनलाइन मार्फत डिभ्याट खाता खोल्नको लागि बि.ओ.के.क्यापिटल मार्केट लिमिटेडको वेबसाईट वा सोभै <https://demat.bokcapital.com.np/> मा क्लिक गरी घरेबाट डिभ्याट नम्बर लिन सकिने व्यहोरा समेत जानकारी गराइन्छ ।



**बि.ओ.के. क्यापिटल मार्केट लि.  
B.O.K. Capital Market Ltd.**

A Subsidiary of Bank of Kathmandu Limited  
Govardhan-Bhawan, 2nd Floor, Naxal, Kathmandu, Nepal.  
Email: info@bokcapital.com.np, website: www.bokcapital.com.np  
Phone NO.: 01-4513496/4513096

मिति २०७९/०३/१० गतेको कारोवार राष्ट्रिय  
दैनिकमा प्रकाशित हुने